
Огляд товару

Карбонізована тополя ( Китайська дерев’яна дошка з трояндового дерева) це своєрідна
модифікована деревина після високотемпературної обробки карбонізації, використовуючи
високоякісну тополю як сировину та в умовах високої температури для обробки піролізу, так
що фізичні та хімічні властивості зміни деревини, тим самим отримуючи більше чудових
показників.

Характеристики

Екологічно чисті та здорові: Карбонізовані фізичними методами, не додаючи жодних хімічних
речовин, нетоксичних, нешкідливих, безпечних та екологічно чистих, відповідно до
міжнародних екологічних стандартів.

Антикорозійні та антиіницитні: високотемпературне середовище ефективно вбиває грибів та
комах у деревині, руйнує їхнє життя, надаючи деревині відмінні антикорозійні та
антиіннізовані властивості та продовжуючи термін служби.

Стабільність та довговічність: процес карбонізації знижується (Китай оптова деревина термо)
Поглинання вологості деревини, покращує розмірність стабільності та робить її менш
сприйнятливою до деформації та розтріскування, що робить його придатним для широкого
спектру кліматичних умов.

Натуральна текстура: Карбонізована деревина має більш чітку та природну текстуру, м'який
колір та унікальний декоративний ефект, і її можна карбонізувати на різних глибинах, щоб
отримати різний колір ефектів відповідно до попиту.

Легко в обслуговуванні: поверхня карборизованої деревини тополі вважається легкою для
очищення та обслуговування, потрібно регулярно наносити олію з деревного воску, щоб
зберегти свою красу та продуктивність. 、

Застосування
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Завдяки чудовій продуктивності, карбід тополі широко використовується в таких областях:

Внутрішнє оздоблення: підлоги, настінні панелі, стеля, меблі, сходи, двері та вікна тощо.

Зовнішній пейзаж: підлога, паркан, квітковий ящик, павільйон, дерев’яний будинок,
платформа, сприятлива для води тощо.

Інші поля: ремесла, музичні інструменти, пакувальні матеріали тощо.

Специфікація продукту

Технічні характеристики карборизованої тополі можуть бути налаштовані відповідно до
клієнтів "вимоги, загальні технічні характеристики включають:

Товщина: 15 мм, 20 мм, 25 мм, 30 мм тощо.

Ширина: 90 мм, 120 мм, 140 мм, 160 мм тощо.

Довжина: 900 мм, 1200 мм, 1500 мм, 1800 мм тощо

(Китай карбонізована тополя)
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